
Sehr geehrte Eltern unserer Sebastiangrundschüler!                      08.08.2022

Ich hoffe Sie konnten die Ferien genießen und hatten schöne Momente mit Ihren Kindern. 
Am Mittwoch dem 10.08. starten wir nun ins Schuljahr 2022/23. 
Der Unterricht startet wie gewohnt um 8:00 Uhr und endet für alle Kinder um 11:35 Uhr. Wir werden Ferienerlebnisse besprechen und organisatorische Dinge zu Stundenplänen oder Schulbüchern etc. klären. Am Mittwoch findet noch kein Sportunterricht statt. Bus- und Bulliunternehmen sind über die Schulschlusszeiten informiert. Die OGS weiß selbstverständlich Bescheid.
Der Musikschulunterricht der angemeldeten Kinder startet erst in der Woche ab dem 18.08.2022, eine Einladung hierzu erfolgt separat über die Musikschule.
Über alle weiteren freiwilligen AG Angebote werden wir Sie, bzw. Ihr Kind in den nächsten Tagen informieren. 
Die Terminübersicht für das 2. Halbjahr werden wir Ihnen in Kürze per Mail zusenden. Zudem wird die Übersicht auf unserer Homepage www.sebastianschule-osterwick.de zu finden sein und dort auch regelmäßig aktualisiert.
Wie Sie den Medien bestimmt schon entnehmen konnten, starten die Schulen in NRW mit einer Maskenempfehlung und anlassbezogenen Coronatestungen. Jedes Kind bekommt am ersten Schultag drei Selbsttests ausgehändigt, die im Bedarfsfall Zuhause genutzt werden sollen. Bedarfsfall bedeutet entweder, dass ein direktes Familienmitglied positiv getestet wurde, oder, dass das Kinder selbst Symptome zeigt. In beiden Fällen bitten wir darum, mit uns Kontakt aufzunehmen, damit wir das weitere Vorgehen besprechen können. 
Am ersten Schultag besteht für jedes Kind die Möglichkeit, sich in der Schule selbst auf das Virus zu testen. Die Testung bzw. die Kontaktaufnahme im „positiven Fall“ erfolgt im bekannten Prozedere. 
Falls es weitere Fragen zum Start in das neue Schuljahr gibt, melden Sie sich gerne. 
Auf ein gutes Schuljahr 2022/23
Thomas Middelberg

