“Informationen zu weiterer Betreuung”

Sehr geehrte Eltern der Sebastiangrundschüler,
während des Wechselunterrichts wird eine Notbetreuung für die Kinder angeboten, die an dem jeweiligen Tag keinen Präsenzunterricht haben.
Zudem wird die 8 – 1 Betreuung, bzw. OGS Betreuung für die Kinder angeboten, für die ein gültiger Betreuungsvertrag vorliegt.
Folgender Rahmenbedingungen sind zu beachten:

1.Notbetreuung
· Klasse 1 + 2 täglich von 8:00 – 11:35 Uhr
· Klasse 3 + 4 Montag – Donnerstag von 8:00 Uhr – 12:30 Uhr, Freitag von 8:00 – 11.35 Uhr. 
Die Notbetreuung wird durch OGS Mitarbeiter und weiteres schulisches Personal sichergestellt. Die Kinder werden in feste Gruppen eingeteilt. Jede Gruppe bekommt einen festen Raum zugewiesen. Die Kinder werden morgens auf dem Schulhof (an der Tischtennisplatte) abgeholt. 
Die Beantragung der Notbetreuung muss mit Hilfe des angehängten Formulars per Email an osterwick@grundschulen-rosendahl.de erfolgen.

2. 8 – 1 Betreuung
· Ausschließlich Kinder mit einem gültigen Betreuungsvertrag können die 8 – 1 Betreuung wie gewohnt in Anspruch nehmen. Kontaktieren Sie hierfür bitte die Leitung der OGS.

3. OGS Betreuung
· Ausschließlich Kinder mit einem gültigen Betreuungsvertrag können die OGS Betreuung wie gewohnt in Anspruch nehmen. Kontaktieren Sie hierfür bitte die Leitung der OGS.


